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Dobro došli u Mimolend
„Dobro došli u Mimolend”,  koncept koji predstavlja proizvode i aktivnosti 
edukativnog karaktera, namenjenih deci!

Nastao je na temeljima knjige „Mimoland by the Flying Fairy” autorke Jasne 
Dragojević, knjige koja poletno oživljava u dečjoj mašti, na krilima čarobnog 
aviona, vođenog znanjem i dobrodušnošću. 

Podržan pedagoškom strukom, obavijen bajkovitim svetom magičnih letelica, 
osmišljen je da promoviše plemenite vrednosti svakog deteta, ističući značaj 
vrline kao postojane karakterne osobine.

Za cilj ima osiguravanje zdravog detinjstva kroz saradnju sa renomiranim 
partnerima –ustanovama, kompanijama i pojedincima koji prepoznaju da je 
snaženje dečje kulturne scene – najbolji put edukacije novih generacija.

DOBRO DOŠLI U MIMOLEND



Dobrota je iskrica života 
Da li možete da zamislite svet u kojem razigrani vilenjaci, upravljajući 
nasmejanim aviončićima, skupljaju sjaj sa zvezda, i svi se međusobno 
razumeju, gde od radosti rastu krila i svako dete čuva vila?!

Bajka o Mimolendu čitalačku publiku upoznaje sa čudesnim svetom 
koji postoji među oblacima, tik iza sedam šarenih duga. 

Stanovnici Mimolenda su vilenjaci Mimići, zaštitnici dece, sama deca 
u metafori. U naš svet dolaze na krilima dečje mašte, oživljavajući iz 
vilinskih jastuka dok deca sanjaju, na zemlji ili u letu – metaforički, 
tokom putovanja kroz život. 

Mimolend avanturu započinje stjuardesa Vila, koja ima zadatak 
da svu decu sveta odvede u zemlju snova, gde se razigrano druže 
prijateljstvo, sloboda i ljubav.

Dobro došla na planinu želja, Vilo! 
Iskrene si namere i duše si čiste, brzo 
reci želju što ti srce ište! 

Planino želja, volela bih da mi pomogneš da ispunim 
svoj san i postanem stjuardesa!

Stjuardesa?! Divno –  ispuniću želju koju želiš silno! Znaj, zbog 
dobrote tvoje i radosti moje, na poklon ćeš dobiti još nešto – 
dobićeš moć da odeš u Mimolend!



Širimo ljubav medu zvezdama
„Dame i gospodo, dobro došli na let do Mimolenda! Naše putovanje će trajati 
jedan magičan tren, u kojem ćemo preleteti vazdušni prostor snova. U ime 
radosnih srca, želimo vam prijatno putovanje,  obasjano osmesima sa zvezda!” 

Vila Čarobnih Krila

Bajkoviti Mimolend  kreacija je autorke Jasne Dragojević , koja je kao stjuardesa-
leteća dadilja radila u avio-industriji, sa nastojanjem da putujućim porodicama let 
učini komfornijim. Izrađujući igračke od avionskih jastuka, koje je darivala svojim 
najmlađim putnicima, kroz igru je stvorila čudesan svet letećih vilenjaka – od 
milošte nazvanih Mimićima. 

Izraz „mimo” ukazuje na ljubak dar krila i simbol je vrline. 

Mimići smo svi mi koji u svojim srcima negujemo humanost, šireći osmehe sa 
zvezda. I kad god još jedno dobro dete upoznamo sa čarolijom Mimolenda, dobijamo 
svoja vilinska krila, od sjajnih zvezdica satkana.

Mimo, kakav je ono svetlucavi krug? 

Zvezdice malenice, to je magičan krug satkan od 
sunčeve svetlosti. Tamo rastu sve želje ovog sveta. 
Oni koji ga pronađu – posebni su! Mogu da prođu 
kroz svetlost i na polju želja uberu šta god požele!

Auauauaua! 

Upomoć! Upomoooooć!!!

Mimo, Mimo ko se to čuje? 

Gle tamo, kamilica doziva upomoć! Upala je 
u nekakvu baru usred pustinje. Hajde da joj 
pomognemo! 

Čaroban krug nestaje! Mimo! Mimo, šta da radimo?

Zvezdice malenice, ne brinite. Zažmurite! Odgovor 
ćete naći u svom srcu!



Mimolend misija za radosnu decu, 
na zemlji i u letu, po čitavom svetu

Da svako dete sa Zemlje planete ima krila: zdravlja, radosti i znanja!

Evo ih!

Ko su oni?

Oni su Mimići iz Mimolenda.

A ko si ti?

Ja sam Vila Čarobnih Krila, a Mimići su 
moji prijatelji. Da li znate da jedino deca 
imaju moć da ih vide?

Stvarno?!

Da! 

Leteća Vilo, gde su tvoja krila?

Treba mi vaša pomoć da svi dobijemo 
krila! Da li želite da vam otkrijem tajnu?

Da! 







Legenda o čarobnom 
drvetu Mimolenda

Nekada davno postojalo je kraljevstvo u kojem živeše radosni ljudi. Na najuzvišenijem brdu 
kraljevstva uzdizalo se jedno posebno, snažno drvo. Svojim širokim granama štitilo je sve 
ljude dobrog srca. 

Kraljević i devojčica su se svakodnevno igrali pod šarenim drvetom. Na početku igrahu 
se svako za svoj groš. Ali malo-pomalo, počeše razgovarati i shvatiše da je lepše ako se 
zajedno igraju. I tako, vremenom njihovo prijateljstvo postade toliko snažno da nisu mogli 
da zamisle ni  dan jedno bez drugog, a kamoli bez svog drveta. A drvo je cvetalo, širilo 
grane i bivalo sve moćnije. 

Jednog dana deca ne dođoše da se igraju. Drvo je mislilo da deca kasne, pa čekaše i 
čekaše, ali deca se ne pojaviše. 

Deca su morala da odu na dalek put. Dani su prolazili i prolazili...  Drvo se i dalje nadalo da 
će se vratiti! A tamo, negde u svetu, dečak i devojčica su silno želeli da se ponovo igraju 
pod svojim drvetom, ali nisu znali kako da se vrate nazad. Zaboravili su put! 

Drvo je verovalo da će ga se deca setiti i da će se nekako vratiti! Jednog dana duvao je 
snažan vetar i drvo se dosetilo nečega – pustilo je svoja dva najveća lista da otpadnu i 
poslalo ih na put oko sveta da traže decu. 

Mimolend je postao od prvog opalog lista, i zato svaki Mimić ima svoj mimo-list, koji nas 
sve povezuje i čuva sećanje na drvo. Ono ima moć da poverujemo u čuda i pronađemo 
rešenje za sve. 

Drugog lista se dokopao nevaljali vragolan Zu-Zu trol koji živi u nekakvoj užarenoj 
galaksiji. Koristi snagu opalog lista da, upravljajući svojim drugarom –  avionom Šokijem – 
zastrašuje decu kako bi zaboravila drvo. 

Zvezdice sjajne! Legenda kaže da će Mimići spasti Mimolend i zato se raduju DOBROTI ŠTO 
PUTUJE NA KRILIMA SVAKOG DETETA. 



Inspiracija i kreacija kroz igru inovacija 
U saradnji sa timom pedagoga i psihologa, sa posebnom pažnjom osmišljeni 

su edukativni proizvodi, namenjeni razigranom dečjem razvoju.

ČAROBNA MIMO-KNJIGA 

Bajka o Mimolendu „Mimoland by the Flying Fairy” predstavlja knjigu autorke 
Jasne Dragojević,  napisanu na engleskom jeziku, ilustrovanu od strane akademske 
slikarke Ane Grigorjev, namenjenu uzrastu od pet do deset godina. 

Razigrana avantura, smeštena u beskrajan čudesan svet koji oživljava u 
unutrašnjosti aviona, metaforički ukazuje na putovanje deteta kroz život, izazove 
sa kojima se susreće, pomažući mu da donese sopstvene zaključke i pronađe svoj 
put, negujući ljudske vrline.

U Mimolend putujemo na krilima mašte, vođeni ličnim vilenjakom Mimom, koji 
se pojavljuje u jednom magičnom trenu…  Onda kada smo spremni za uzvišenu 
misiju, koja će prijateljstvo, slobodu i ljubav sačuvati od zaborava.

IZNENAĐENJE: MIMO APP – tehnologija proširene stvarnosti Mimolend bajku 
dovodi u stvarni svet, oživljavajući ilustracije u ekranima uređaja.

MIMOLEND PROIZVODI

ČAROBNA MIMO-KNJIGA



Razigranim trenutkom čudesnu avanturu obasjavajmo!





ČAROBAN MIMO-VELNES KIT

Program velnes proizvoda nastao po 
uzoru na igricu koja uskoro stiže.

ČAROBAN MIMO-VELNES KIT



ČAROBNI MIMO-JASTUCI

Čarolija Mimolenda započela je jednoga dana u avionu, 
kada je autorka Jasna Dragojević oslikala prvi jastuk 
i tako otkrila magičan svet vilenjaka Mimića. 

Čarobni jastuci postaju junaci bajke o Mimolendu, 
čuvari Mimića vilenjaka, koji magično iz njih 
oživljavaju  kada deca putuju avionom ili 
bezbrižno sanjaju u svojim toplim domovima.

Mekani i nežni, ljubak su dar i simbol krila koja rastu 
iz nasmejanog srca, šireći zvezdasti sjaj dobrote.

ČAROBNI MIMO-JASTUCI



ČAROBNE MIMO-VREĆICE 

Svakog jutra vilenjaci Mimići svojim nasmejanim 
aviončićima skupljaju sjaj sa zvezda. Tada nastaje 
igra prava, čarolija se nova stvara! 

Mimo-vrećice pevaju od sreće, pune su čudnovatih 
stvari, koje svako dete iz ljubavi pravi.

ČAROBNE MIMO-VREĆICE



Osnovna škola „Vojvoda Živojin Mišić”, Rajković, 2019.



Zvezdasta krila u dobroti se rađaju



Razigrano obrazovanje – dečje imanje!
Stručnim angažovanjem i uz podršku Predškolske ustanove „Neven” iz opštine 
Mionica, koncipiran je program „Mimolend” edukativnih događaja, koji se 
osvrće na suštinske aspekte dečjeg razvoja. 

Namenjen uzrastu od pet do deset godina, prikladan za održavanje u dečjim 
ustanovama i na porodičnim događajima,  sastavljen je iz pet kreativno-
edukativnih radionica u trajanju od šezdeset minuta.

Kroz čarobnu avanturu Mimolenda, uz podršku pedagoga, Vile Čarobnih Krila i 
u razmeni sa drugim polaznicima, deca istražuju, osvešćuju sopstvene emocije, 
razmenjuju i stiču iskustva, uče o značaju negovanja vrlina. 

Kreativne aktivnosti, bogata ponuda didaktičkog materijala i bajkovit način 
spoznaje sveta, podsticaj su i ohrabrenje deci da maštaju do šarenih oblaka i 
stvaraju do zvezda. 

Igrovni koncept motiviše da se iskažu, govore o sebi, svojim osobinama, što 
je način na koji razvijaju svest o sebi i jačaju sopstveno JA, unapređujući 
sposobnost govora.

Tokom programa  deca su aktivna, osećaju se moćno i ostvareno. Posvećena su 
igri i povezana su sa drugim učesnicima. 

Vođeni ovim osećajima,  stiču nove veštine i otkrivaju sopstvene potencijale.

MIMOLEND DOGAĐAJI 



ČAROBNE MIMO-RADIONICE

„Smej se, igraj i poleti” radionica je koja decu 
uvodi u bajku o čarobnoj zemlji „Mimolend”, 
upoznaje ih sa čudesnim svetom letenja i otkriva 
tajnu o magičnosti znanja. Osmišljena je za decu 
na zemlji i u letu – kao simulacija putovanja 
avionom i druženja sa svom decom sveta. Kroz 
avanturističke doživljaje vilenjaka Mimića, deca 
spoznaju druge kulture i običaje sveta.

Na kraju radionice, Vila Čarobnih Krila svakom 
detetu daje ČAROBNA KRILA, kao dar zbog 
vrednosti koju je, upoznajući se sa novim 
drugarima u avanturama tokom ove radionice 
steklo – PRIJATELJSTVA.

„Širimo ljubav među zvezdama” radionica je 
tokom koje deca, po uzoru na vilenjake Mimiće, 
šire ljubav uz lepe reči, učeći da je deljenje ljubavi i 
darivanje nagrada za sve –  kako za ljude oko sebe, 
tako i za njih same! Krug ljubaznosti, jastučići 
želja, vilinska vreća i čarobno drvo Mimolenda 
kroz dečju igru i kreaciju  pričaju čarobnu bajku 
dobrote. 

Na kraju radionice, Vila Čarobnih Krila svakom 
detetu daje ČAROBNA KRILA, kao dar zbog 
vrednosti koju je tokom ovog putovanja zajedno 
sa svojim prijateljima  steklo – LjUBAZNOSTI.

„Zagrizi voćkicu i povrćkicu, zamisli željicu i 
pronađi mimo-srećicu” radionica je kroz koju 
se deca uče zdravoj i svesnoj ishrani. Šargarepica, 
koja je zaštitni znak Mimolend trpeze, simbol 
je dobrobiti koju čovek prima od prirode. 
Kulinarskom čarolijom Vitaminskih Mimića, 
deca uče o čudesnoj moći voćkica i povrćkica, i 
kroz igru pravljenja jestivih figura i mimo-vesele 
salate, doživljavaju različita senzorna iskustva – 
istraživanje oblika, mirisa, ukusa...





Na kraju radionice, Vila Čarobnih Krila svakom 
detetu daje ČAROBNA KRILA, kao dar zbog 
vrednosti koju je,  upoznajući se sa novim 
drugarima u avanturama tokom ove radionice 
steklo – ZDRAVLJA.

„Čarobno drvo raste uvis kad zelen mu je mimo-
list” radionica je koja podstiče razvoj ekološke 
svesti kod dece. ,,Hajde da zajedno stvorimo 
magiju Mimolenda na našoj Zemlji!“, reči su 
Vile Čarobnih Krila, kojima otpočinje čudesna 
avantura pravljenja igračaka, korišćenjem 
ekološki bezbednih i reciklažnih materijala. 
Oživljene igračke Mimolenda pokreću decu na 
razmenu ideja o zaštiti životne sredine i ljubavi 
prema našoj planeti Zemlji.

Na kraju radionice, Vila Čarobnih Krila svakom 
detetu daje ČAROBNA KRILA, kao dar zbog 
vrednosti koju je,  upoznajući se sa novim 
drugarima u avanturama tokom ove radionice 
steklo – LJUBAVI.

„Cmok, cmok! Za humani skok”  radionica je 
koja kruniše program „Mimolend” edukativnih 
događaja,  promocijom vrednosti dobrog dela. 
Deca stiču raznovrsne stvaralačke sposobnosti 
oslikavajući jastučiće, ukrašavajući različite 
predmete koje namenjuju u humanitarne svrhe – 
kreirajući čarobnu mrežu prijateljstva. Čarolijom 
vilenjaka Mimića, deca postaju mali čarobnjaci, 
koji uviđaju mogućnost stavljanja u položaj 
drugog i značaj podrške upućene drugom.  

Na kraju radionice, Vila Čarobnih Krila svakom 
detetu daje ČAROBNA KRILA, kao dar zbog 
vrednosti koju je usvojilo kreirajući poklon koji 
će nekom pomoći – HUMANOSTI.

Na kraju svake od radionica, deca i njihovi roditelji 
mogu da zaplešu mimo-ples, koji je u Mimolendu 
simbol radosti. 



Ljubavlju sanjajmo, čaroliju stvarajmo!



Osnovna škola „Milan Rakić”, Mionica, 2019.



ČAROBNA MIMO-PREDSTAVA

Scenario „Dobro došli u Mimolend” autorke 
Jasne Dragojević, svojevrstan je prikaz knjige 
„Mimoland by the Flying Fairy”, pretočene 
u predstavu „Mimolend”, prvi put izvedenu 
2018. godine, uz podršku Opštine Mionica i 
njenih kulturnih i obrazovnih ustanova. 

Bajkovit svet Mimolenda oživljava u predstavi 
koja okuplja od trideset do pedeset najmlađih 
glumaca. Idealna je prilika za novogodišnje 
programe obrazovnih ustanova, u izvedbi 
mladih čarobnjaka predškolskog i školskog 
uzrasta.



Kulturni centar Mionica, 2018.



ČAROBNA MIMO-AVANTURA 

Razigrana avantura za svakog princa 
i princezu, koja započinje čudnovatim 
pismom Vile Čarobnih Krila… 

U dogovoru sa roditeljima ili starateljima, 
stručni tim “Mimolenda” osmišljava program 
krojen po meri deteta, koncipiran da čarolijom 
obuhvati suštinske aspekte dečjeg razvoja.

Programom su obuhvaćeni: 

– Vilino čarobno pismo; 

– Virtuelno druženje sa vilom;

– Poseta vile detetu u trajanju od 120 minuta;

– Vilinski pokloni: mimo-čarobna knjiga, 
mimo-čarobni jastuk, mimo-čarobna vrećica.



Čarobno selo, Banja Vrujci, 2018.



ČAROBNI MIMO-ROĐENDANI

Razigranom čarolijom mimo-radionica, 
slatkih šarenih ukusa, kroz muziku osmeha 
i veselog plesa, u bajkovitom okruženju 
tajnovitog vilinskog sveta pod otvorenim 
nebom ili u čudesnom vilinskom kutku…

U dogovoru sa roditeljima ili starateljima, 
stručni tim “Mimolenda” osmišljava 
jedinstvenu rođendansku bajku za 
svaku princezu i svakog princa.



Predškolska ustanova „Neven” Mionica, 2019.



ČAROBNO VIRTUELNO 
DRUŽENJE SA VILOM

Čarobna virtuelna avantura u trajanju 
od šezdeset minuta započinje vilinskim 
osmehom kroz igru čitanja, crtanja, kuvanja i 
raspevanih dečjih igrarija…

Sve što dečje srce želi,  čarolijom se u 
Mimolendu deli!



ČAROBNI MIMO-PRAZNICI

Specijalan praznični program “Hajde da širimo 
osmehe sa zvezda” kreiran je sa posebnom 
pažnjom za predškolske i školske ustanove.

Programom su obuhvaćene:

– radionice „Cmok, cmok! Za humani skok”;

– dobrotvorne akcije izrade 
čarobnih mimo-jastuka;

– humanitarne izložbe;

– novogodišnja „Mimolend” predstava.



ČAROBNE MIMO-KARTICE

Čarobne mimo-kartice za 
zvezdice malenice



MWAH MWAH

I see you, my shiny star!

I see you can fly.

I see you can hug the clouds.

I see you have a beautiful smile.

A shiny star — that’s who you are.

I see you having a caring heart.

I see you sharing your happy laugh.

I see you being a friend of mine.

Sunny people shine like stars.

I see your wishes have shiny wings.

I see them bringing the most special things.

Just fold the wishes in the shape of love.

Spread the joy and sing out loud: “Let’s smile, play, and fly!”

There is a shine within us— a star that sings, plays and smiles!

A wandering child that always flies, up in the sky, spreading the love!

Himna Mimolenda, autor Jasna Dragojević













Biblioteka „Milovan Glišić”, Mionica, 2019.



SARADNJA

Zajedno smo snažniji
„Welcome to Mimoland”, studio za 
umetničko stvaralaštvo, osnovan je 2018. 
godine sa ciljem da se istoimeni koncept 
razvije u održivi uspešan biznis i doprinese 
unapređenju kulturnih delatnosti, kroz 
snaženje stvaralaštva za decu.

Od nastanka ideje, od pre sedam godina  
do današnjeg dana, koncept se razvijao 
postepenim koracima, iz kojih su iznikli 
prethodno navedeni proizvodi.

Prepoznat od strane kulturno-obrazovnih 
ustanova u opštini Mionica, sa kojima 
je ostvarena uspešna saradnja tokom 
prethodnih godina, koncept je ostvario 
dugoročan efekat na usvajanje plemenitih 
vrednosti kod dece Mionice, kojima smo 
najsrdačnije zahvalni.

Dalji razvoj poslovanja „Welcome to 
Mimolend” podrazumeva širenje projekta 
na nacionalnom i internacionalnom nivou, 
saradnju sa institucijama, organizacijama, 
kompanijama i pojedincima, koji svoj 
interes vide u zajedničkom nastupu na 
tržištu i veruju da svet možemo učiniti 
boljim mestom za svu decu.



Osnovna škola „Milan Rakić”, Mionica, 2019.



ČAROBNA KNJIGA UTISAKA

“Samo onaj ko ima krila može pisati bajke, a to znači poleteti 
u čaroban svet detinjstva. Samo onaj ko istinski voli decu, 
može napisati knjigu koja je riznica ljubavi i dobrote. Jasna 
Dragojević je okrilatila samim tim što je napisala ovakvu knjigu 
koja, kada je otvorimo, simbolizuje krila, a čega ima u njenoj 
bogatoj knjizi, lako je otkriti ako ste kadri sanjati. Osim sna, da 
biste je razumeli, morate imati jaku veru i bezgraničnu ljubav. 
U njoj je sve živo i pitomo. Ona je satkana od milozvučja i 
svojom tananom muzikom kupa dušu – samo je treba razumeti 
i oslušnuti. A razumeće je svako ko voli, ko razume zagrljaj,  
stisak ruke, ko ume dati blagu reč, izgovoriti nekom “cmok, 
cmok!” i posle se istopiti od ljubaznosti. Zavoleće je svako ko 
zna da voli drvo okićeno mimo-listovima i ko zna podeliti sve 
brige i radosti ovog sveta. Napisaće je svako ko ima svog ličnog 
vilenjaka, ko je spreman da ga sledi; ko  veruje da i sam može 
postati vilenjak ako je dobar;  ko je spreman da postane Mimos 
ako sve ispriča jastuku, koji je zapravo plavi oblak nad kojim 
lebdi u snu i sreće se sa drugim raznobojnim jastucima koji 
podsećaju na decu. A ako se neko plaši, Jasna će mu pozajmiti 
krila. Potrebno je samo da bude dobar! Dobrotu vidi vila 
koja ga uvek prati. Pokušajte i videćete kako vam krila rastu 
– učinite nešto dobro i vila će vas vratiti u detinjstvo. Bićete, 
dakle “zvezdice malenice” (Shiny stars), zasvetlećete iznutra 
lepše nego svici! Budite uporni, tražite svoje sunce unutra, 
negde u srcu, duši, očima, ušima! Ko pronađe svoje svetlo, 
pretvoriće se u zvezdu. Zato čitajte ovu knjigu dušom, čitajte je 
pre i posle jela,  na odmoru, između časova,  u vozu…  Čitajte je 
rukama koje grle, nogama koje nose kroz sva iskušenja, čitajte 
je nosićima, dišite je kao vazduh,  pijte je kao vodu sa izvora, 
recitujte je, odglumite je i – budite radionica za popravljanje 
sveta! To je tajna ove bajke. PSSSSSST! Sada spavajte, sanjajte, 
raširite krila i poletite sa Jasnom!”

Poznati srpski književnik i kritičar Tode Nikoletić
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